

精彩的小记者培训课

小记者:焦娇 编号:157397
学校:项城市文化路小学五(7)班

今天是我第一次参加小记者活动,我早就准备好了采访本和笔。随着姥姥老师走进教室,准备上小记者新闻培训课。我们刚一坐好,姥姥老师向我们打招呼:“亲爱的小记者们好。”我们回答:“姥姥老师好。”姥姥老师问:“小记者们,你们谁能用手掌和脚掌演奏大自然的声音?”我们连连摇头……这时,姥姥老师大显神威,教会了我们用手掌、脚掌演奏大自然的声音。接着,姥姥老师又教我们唱《快乐拍手歌》。

等小记者们都到齐之后,姥姥老师开始发问:“什么是小记者?”“什么是记者?”“作文和新闻有什么区别?”我们都踊跃举手回答。通过姥姥老师细心地讲解,我明白了要怎样去做才可以提高写作能力、分析能力、交流能力、观察能力……

这次培训课让我学到了很多知识,我一定会努力成为一名优秀小记者。



购物

小记者:任静怡 编号:157016
学校:项城市工业路小学四(1)班

星期六,我兴致勃勃地走出家门,准备到万果园超市去购物。

走进超市,一位售货员阿姨走到我面前问:“小朋友,你买什么呀?”我红着脸小声地说:“我要巧克力饼干。”我刚说完,只见她向前迈了几大步,伸手就拿到了我想要的饼干,我快步走到阿姨跟前接过饼干说:“谢谢阿姨!”

接着,我又来到了零食区,想买几包方便面,我转了一圈,都没有找到,看着周围来来往往的人,想问问在哪里可以找到,但是嘴巴像被胶水粘住了一样,就是不好意思问。我只好向前走,结果在拐弯处终于找到了方便面了,我心里美滋滋的,像吃了蜜一样甜。

看了看手表,时间已经不早了,我到收银台付了钱,兴高采烈地回家了。

多么快乐的一次购物呀!

(辅导老师:杨喜凤)

没头脑奇遇记

小记者:张贝乐 编号:157045
学校:项城市工业路小学五(5)班

从前,有一个农夫,他有一个儿子叫没头脑。

一天,农夫对没头脑说:“你太笨了,我给你拿几两银子出去冒险吧。”没头脑接过银子就上路了。半路上,他看见一只小麻雀站在石头上,没头脑问:“小麻雀,你可以和我一起走吗?”小麻雀点头同意了,它蹲在没头脑的头顶上跟着一起走。他们走到了一个王国,里面有个坏国王,他总是命令部下到街上偷老百姓的东西。一天,没头脑和小麻雀在街上走着,忽然看见有个人在偷一个小孩口袋里的东西,小孩

发觉后坐在地上大哭起来,没头脑走过去安慰他,并让小麻雀跟上小偷啄破口袋。小麻雀按照没头脑说的去做,把口袋啄破了,从里面掉出一个苹果,小麻雀疑惑不解地问小孩:“这只是一个苹果呀?”小孩说:“这是一个千年苹果树结出的神奇苹果,我父母让我一定把它送给帮助我的人,你们去找到那棵千年苹果树,把这个苹果放上去,许一个愿望就可以实现。”没头脑和小麻雀接过小孩给的神奇苹果出发了。

走了很久,他们果真见到了

一棵枝繁叶茂的苹果树,树叶在太阳的照射下闪着金光,没头脑就试着把苹果放上去,并许下了一个愿望:让自己变聪明。果然愿望刚许完就感觉自己聪明了好多,他就和小麻雀商量做一架飞机飞回家去,这样就不用受累了。于是他们就动手忙碌起来,不久飞机做好了,没头脑就坐上飞机回家了,到家后没头脑倒头就睡……

第二天,一声公鸡的啼叫声惊醒了没头脑,他什么也没变,原来这是梦呀!

(辅导老师:李采杰)

春之声——雨

小记者:曹浩源 编号 157407
学校:项城市文化路小学六(4)班

春天,是万物复苏的季节,温柔甜美的气息在空气中弥漫。

你听,“沙沙”的雨声时常回荡在我的耳旁,就像一首动听的歌儿敲打着无情的冬,用春姑娘赐给它的优美歌喉,唱得万物复苏。你看,细雨从空中飘落下来,像一缕薄纱笼罩在空中,它是

多么地轻盈。

春雨它晶莹剔透,闪闪发光,像一颗引人注目的钻石,从天空中落下来。落到柳树上,柳树清洗着自己的头发,像一个美丽的姑娘在梳妆打扮;落到屋顶上,发出动听的声音,好像在弹奏一首交响曲;落到小草上,小草探出了小

脑袋,好像是在看这美丽的世界。春雨如丝,细雨濛濛,在这让我如痴如醉的景象中,我仿佛也变成了滴滴春雨。

我情不自禁地朗诵起那首脍炙人口的诗篇:“好雨知时节,当春乃发生。随风潜入夜,润物细无声。”

(辅导老师:刘小勤)

放飞心愿

小记者:李萌 编号:157360
学校:项城市文化路小学六(6)班

元宵节晚上,我们一家去郊外看灯展,有各式各样的彩灯,还有那多姿多彩的烟花,在天空中描绘出美丽的画面。

我的目光转向了正在徐徐上升的孔明灯,于是我们买来一盏孔明灯。瞧——它身穿橘黄色大衣,大衣上还绣着两条大红鲤鱼,代表着年年有余,我迫不及待地拿着孔明灯到小区空旷的

地方。我先把孔明灯展开,然后把固体酒精固定到灯座上,接下来就要全家总动员了。我和妈妈一起动手撑开孔明灯,爸爸猫着腰正在点燃固体酒精。火越烧越旺,我们的孔明灯也越来越鼓,妈妈看见,连忙说:“咱们先松手,看看能不能飞起来。”我们小心翼翼地松了手,孔明灯像一个初学步的婴儿,在我们眼前踉踉

跄跄地飞着,直到热气充满整个灯罩才徐徐上升……“快许愿!”妈妈喊了一声,我定了定神,双手合十,闭上眼睛,许了一个愿望。

我睁开眼睛看着在夜空中飘荡的许许多多的孔明灯,每一盏灯都承载着人们心中美好的愿望,飞向远方……

(辅导老师:闫淑娅)

桃花

小记者:栾右扬 编号:157251
学校:项城市文化路小学三(10)班

春天是个百花盛开的季节。还没走进桃园,就闻到了阵阵花香,顺着香气我来到了迷人的桃园。只见桃花已经开了不少:

有的花骨朵看起来像一个饱胀的气球,马上就要裂开似的;有的才开两三片花瓣,害羞地站在

春风里;还有的全都绽开了,露出了嫩红色的花蕊,犹如美丽的新娘。

桃花的颜色鲜艳多彩:红色像天上的彩霞;粉色像小姑娘的脸颊;红白相间的像会魔法的小仙女。它们看起来都是那么漂

亮。

桃花不仅好看而且用途很广泛。花瓣可以泡茶,滋润养颜;花蜜喝起来又香又甜,也可以做护肤品。

我喜欢春天,更喜欢春天里的桃花!

(辅导老师:崔冬梅)

